

«Крепка семья - крепка держава»

Тот, кто имеет счастливую семью, тот имеет все. Наивысшие богатства человечества: дружба, любовь, жизненный опыт - мы можем получить бесплатно.

В семье мы растем, учимся ходить и разговаривать, получаем первые знания о морали, добре и зле. Семья учит нас ответственности, честности, толерантности. Семья учит хранить семейные ценности.

30 января считается нашим семейным праздником. В этом году мои родители отмечают 20 лет счастливой совместной жизни, впереди еще долгие годы любви и счастья!

Венчание - это таинство Церкви, в котором Бог подает будущим супругам при обещании ими хранить верность друг другу, благодать чистого единодушия для совместной христианской жизни, рождения и воспитания детей. Мои родители венчались в церкви Святого Николая, а также большой радостью и неожиданностью в нашей семье было событие, когда родилась я, - 19 декабря — день памяти святого Николая Чудотворца по григорианскому календарю.

Я с огромной гордостью ношу два имени Мария Николета . Первое имя - в память о моей бабушке по папиной линии, и второе - прабабушки с маминой стороны. Николета, в честь Святого Николая. Мои крестины также проходили в храме Святого Николая в Афинах.

Война оставила большой след в истории каждой семьи. Военные реалии передаются от старших поколений, прошедших это страшное испытание, младшим, живущим в мирное время. К моему большому сожалению, мне не удалось пообщаться с моими прадедушкой и прабабушкой, я знаю о Великой Отечественной войне только из рассказов моих родителей, фильмов и мероприятий, которые проводятся в школе и транслируются по телевидению.

Благодаря моим родителям я узнала не только о войне, но и о человеке, который очень близок мне и которого я никогда не знала. Этот человек - мой прадедушка Петр Феоктистович Могилат. Он также был на войне, в эпицентре всех событий на Украине. Не жалея себя, своей жизни, бился за Родину, за честь своего Отечества. Дошел до Берлина!

Из воспоминаний моей мамы, мои прабабушка и прадедушка имели свою манеру общения в каждодневной жизни после войны. Любое их дело в мирное время начиналось с фразы: «ЗА РОДИНУ! ЗА СТАЛИНА!» Для меня, как современного человека, это означает «БУДЕТ СДЕЛАНО!»

В то время, когда прадедушка защищал Родину, моя прабабушка

продолжала работать в тылу. Она работала день и ночь не покладая рук.

Такую самоотдачу делу вряд ли можно увидеть в современном мире. А во время войны все держались друг друга, жили одной общей жизнью, которую не жалко было отдать во имя Победы...

Сегодня моя семья небольшая, но очень дружная, в ней все любят и уважают друг друга. Моя семья - это мама, папа и я. Если посмотреть с другой стороны, у меня очень большая семья и много родственников. Среди моих близких родственников, как с папиной, так и с маминой стороны, многие имеют профессию врачей. Это и ЛОР-врач - мой дядя, микробиолог - моя тетя, педиатр, анастазиолог, стоматолог, фармацевт - мои двоюродные братья и сестры. Кем стану я? Мне еще нужно многому научиться, многое узнать. И я стремлюсь это сделать. Мне есть на кого равняться.

Мои родители имеют совместный бизнес - клинику лазерной стоматологии - и работают вместе. Папа - врач-стоматолог-хирург, врач лазерной стоматологии, мама - ассистент стоматолога.

Каждому известно, что нет на земле ближе и роднее человека, чем мама. Моя мама очень терпеливая и умная! Она поддерживает все мои начинания: когда мне захотелось научиться танцевать, она водила меня на уроки хореографии, захотелось кататься на коньках - мама показала, как это делается, захотелось научиться играть в большой теннис - записала в спортивную секцию, где я играю уже 9 лет. Все свое свободное время она проводит со мной. Я очень благодарна ей за это. Теннис стал для меня самым любимым видом спорта, самым любимым увлечением. Мама всегда знает, что и как нужно делать, к ней я могу прийти с любой проблемой, и она подскажет, как правильно поступить. У нее всегда во всем идеальный порядок, все аккуратно расставлено и разложено по своим местам. И это, несмотря на то, что она очень занятой человек. Она ответственная и исполнительная, сильная и решительная. Но это не мешает ей очень сильно любить нас, свою семью. Мамулечка для меня - пример для подражания во всем!

По вечерам, когда и я, и она свободны от дел, я люблю поговорить с ней о прожитом дне.

Папа у меня замечательный! Чему только ни научил он меня. Вместе с ним я стала кататься на горных лыжах, а сейчас и на сноуборде могу. Когда нет рядом мамы, мы с папой можем приготовить что-нибудь вкусненькое. Папа очень строгий. Он только посмотрит на меня, и я сразу понимаю: где-то поступила неправильно. Он никогда не кричит, не

сердится - только взгляд. Это и есть наказание. Каждое утро мама и папа отвозят меня в школу и желают хорошего дня.

В нашей семье есть еще одно очень важное и любимое существо. Это наша собака, а точнее, щенок, которому 6 месяцев, породы йоркширский терьер, и ее зовут Йоко. Щенок у нас очень хороший, ласковый. Мы его любим, и он нас тоже.

Учебный словарь русского языка гласит: семья - это группа живущих вместе родственников.

Но как они живут, каковы их взгляды, устои и обычаи?

Я считаю:

СЕМЬЯ - это группа, где всем по пути,

Где весело вместе по жизни идти,

Где люди едины, как твердый кулак,

Который сломить невозможно никак.

СЕМЬЯ - это атом или ядро,

В котором сплелись

неразрывно Счастье,

Любовь и Добро.

Я прожила ещё совсем маленькую жизнь, но хочу быть такой же, как мои родители. И мне очень приятно жить в такой хорошей семье, как моя, в таких хороших странах, как мои, - Греция и Россия. Мои папа и мама воспитывают меня хорошим человеком и достойной гражданкой Греции и России. И я уверена, что Греция и Россия крепка такими семьями, как наша. Ведь семья - основная ячейка общества.

Мне повезло родиться в крепкой и здоровой семье, где отношения основаны на любви и взаимопонимании.

Автор сочинения: Караникола Мария Николета